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ÉLECTIONS LÉGISLATIVES DES 30 JUIN ET 7 JUILLET 2024
8ÈME CIRCONSCRIPTION DES FRANÇAIS ÉTABLIS HORS DE FRANCE

Nous vivons un moment historique face aux
populistes qui abiment notre République.

L’extrême droite, séduisante et complotiste,
alliée de Poutine est incompétente et
menace nos progrès sociaux ainsi que les
valeurs de notre démocratie.

L’extrême gauche révolutionnaire qui a fait
de la haine des juifs son fonds de commerce
et pour laquelle Israël est coupable d’exister,
s’est de nouveau alliée avec la gauche dite
républicaine et doit être combattue sans
relâche. 

On ne lutte pas contre les extrêmes en
votant pour eux.

Un autre choix s’offre à vous : celui du
courage, de la détermination, de la force
dans le respect des valeurs de la République.

Ma candidature aux prochaines élections
législatives constitue la continuité logique
d’un parcours militant entamé à
l’adolescence : ancienne EI (scoute), militante
associative, avocate en droit de la famille,
médiatrice puis députée de Paris depuis 2022, 

Caroline

YADAN

Caroline YADAN

j’ai toujours défendu mes engagements
avec fermeté car ils représentent les valeurs
auxquelles je suis attachée : Combattre les
extrêmes, lutter contre le racisme et
l’antisémitisme, le harcèlement scolaire,
l’Islamisme, les violences intra-familiales et
favoriser la justice sociale.

C’est parce que je m’engage pleinement, que
je fais partie des 150 députés les plus actifs à
l’Assemblée Nationale. 

Grâce à mes actions sous la précédente
législature, les infractions à caractère racistes
et antisémites seront plus sévèrement
sanctionnées, les victimes de violence intra
familiales seront mieux et plus efficacement
protégées, et les biens spoliés durant la Shoah
seront plus facilement restitués.

Ma force de conviction et mon pouvoir de
persuasion me rendent audible à mon
auditoire, ce qui me permet de fédérer autour
de moi.

Je vous sollicite pour unir nos forces et
soutenir ma candidature dès le 1er tour.

Ensemble, mobilisons-nous,
Ensemble, c’est notre combat !

Mes chers Compatriotes



@carolineYADAN @CarolineYadan@carolineyadan carolineyadan2024@gmail.com

Créer une plateforme consulaire pour joindre tous les services
publics 24h/24 et 7j/7 et faciliter les demandes d’informations
développer l’identité numérique, dématérialiser l’État civil.
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J’ai dirigé de nombreuses structures, tant non-
lucratives que des startups ou PME. J’ai
également occupé des fonctions de direction
dans des structures non-lucratives (Eglise
Catholique Française) ou des grands groupes.
Depuis 8 ans à Rome, j’ai exercé des fonctions
de conseil aux startups et fondations et est un
business angel actif aux côtés de startups
innovantes. Je suis membre de nombreux
conseils d’administration, d’associations,
fondations ou startups et également l’auteur
d’une newsletter hebdomadaire sur le business
de la blockchain et des actifs digitaux. Titulaire
d’un MBA de l’INSEAD, ancien élève de l’Ecole
Polytechnique et ingénieur de l’Ecole Nationale
Supérieure des Télécommunications, je suis
chevalier de l’ordre de Saint Grégoire le Grand. 

Olivier 
Lebel

Je suis mère de trois grands enfants, qui ont fait
leurs études et se sont installés à l’étranger.
Après avoir adhéré à plusieurs mouvements de
jeunesse (EEIF scouts et YANIV), j’ai fait partie et
dirigé de nombreuses associations (LICRA,
UEJF, Femmes et Avenir, Jeunes et Engagés,
Laboratoire de la République etc.).
Avocate en droit de la famille depuis plus de
trente ans, je suis aussi médiatrice.
Je me suis engagée en politique en 2017, en
rejoignant En Marche ! 
Suppléante de Stanislas Guerini, j’ai été élue
députée de Paris en 2022. J’ai siégé à la
commission des affaires étrangères puis à la
commission des lois.

SIMPLIFICATION DE L’ACCÈS AU SERVICE PUBLIC

Donner à tous la chance de bénéficier de l’enseignement
français à l’étranger. Pour les enfants scolarisés dans les écoles
locales, rendre accessible, y compris financièrement,
l’éducation. Créer un Pass-Education en langue française pour
garder un lien avec notre langue. Reconnaître les diplômes
bilatéraux.

DÉVELOPPER LE RÉSEAU D’ENSEIGNEMENT EN FRANCE À L’ÉTRANGER

Mettre fin à la double imposition, faciliter l’accès plus rapide à la
Caisse des Français de l’étranger, simplifier l’obtention des
pensions de retraite, sécuriser les  bourses scolaires, intervenir
en cas de crises, lutter contre les violences faites aux femmes.

AMÉLIORER LA PROTECTION SOCIALE ET LA FISCALITÉ

Faciliter la participation électorale dématérialisée pour l’ensemble
des pays et des élections, y compris l’élection présidentielle.

GÉNÉRALISER LE VOTE ÉLECTRONIQUE

Être présente sur tous vos territoires et agir pour tous au quotidien
dans tous les pays de la circonscription.

PERMANENCE, PHYSIQUE, ITINÉRANTE

Accompagner la réussite économique en soutenant les
entrepreneurs français à l’étranger.

SOUTIEN DES ENTREPRISES

Caroline 
Yadan

https://x.com/carolineyadan?lang=fr

